研修结业成果

How do you deal with our problems?
人教版新目标九年级英语Unit 1阅读部分

一、教学过程设计
	Unit 1 How do you deal with our problems?

	一、教学目标:

	1.知识与技能:

	a.学习并掌握本部分的词汇、表达，并且复习、巩固以前的词汇

	b.学习并运用短文中的重点句子

	c.能从短文中获取相关信息

	2.过程与方法：

	a.训练学生的阅读能力和口语表达能力，指导阅读方法和技巧

	b.培养学生解决问题的能力

	3.情感态度价值观：

	让学生明白如何用正确的态度去面对、解决生活中的问题

	二、教学重、难点

	1.重点：

	课文中出现的词汇、表达，如：unless,unfair,solve,regard…as…等

	2.难点：

	a.By+doing sth

	b.阅读教学

	三、教学过程：

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step1  Leading

in
	1.让学生谈论他们遇到的问题以及是如何解决这些问题的
	学生谈论他们遇到的问题以及是如何解决这些问题的
	首先，通过分组讨论引出本课的话题；其次，通过对Stephen Hawking的介绍，激发学生的学习兴趣。

	
	2.展示图片，向学生们介绍Stephen Hawking
	学生们听并记住
	

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step2 Pre-task reading
	1.让学生们快速阅读课文，然后描述Stephen Hawking
	学生们快速阅读课文，然后描述Stephen Hawking
	熟悉课文，为进一步学习做准备。导入

	
	2.task 1:让学生4人一组，读课文并找出文章中的难点
	学生小组讨论并互相解决课文中的难点
	学生自主解决学习中遇到的问题；同时，教师进行适当的评价

	
	3.task 2:让每组学生整理并记录自己没有解决的问题
	组长汇报本组未解决的问题，其它同学帮助其解决
	使学生进一步扫清阅读中的障碍。

	
	4.task 3:让学生完成练习3c
	学生完成练习3c
	进一步获得文章细节信息

	
	5.task 4:让学生朗读文章
	学生朗读文章
	加深对文章的理解

	
	6.task 5:让学生听课文并记住一些重要信息
	学生听课文并记住一些重要信息
	加深对文章的理解

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step3 Post-task reading
	1.复述课文
	学生认真听
	加强学生听说读写能力

	
	2.让学生用自己的话谈论他们在本课中学到的内容
	学生用自己的话谈论他们在本课中学到的内容
	检验学生的学习效果，加深学生对文章的理解


二、教学反思：
    本节课是一堂阅读课。在前面学习的基础上，本节课对本单元内容进一步深化，学习“如何处理问题”。由于是阅读课教学，因此，本人在教学设计上设计了导入、阅读前、阅读中、阅读后三个部分。在教学过程中采用了小组合作学习的方法。整堂课气氛比较活跃，学生完成度较好。但是，在教学中不可避免地也存在一些问题。在教学设计上，在阅读环节中，应增加一些教学步骤，使得阅读活动更为循序渐进的展开。比如，可以让学生通过找出文章标题，以及让学生进行note-taking的方式使学生关注文章细节信息，掌握阅读策略。此外，在小组活动中，有部分学生不是很活跃。在以后的教学实践中，应注意到照顾那些学困生以及性格内向的学生。此外，在教学评价中，教师评价过多，应注意发挥学生的主体性，教师与学生评价相结合，生生评价相结合。
